

汪峰章子怡缘起澳门赌场

# 男方帮女方父母赢了几十万



有人总结,今年娱乐圈最轰动的八卦新闻,一件是王菲和李亚鹏离婚,一件是汪峰和章子怡相恋。不过真要比起来,王菲和李亚鹏的婚姻一直不被外界看好,很多人都认为他俩离婚是迟早的事;而汪峰在微博宣布离婚后,立刻就跟章子怡搞到一起,这让无数人莫名惊诧跌碎了一地的眼镜片。

时至今日,“峰子恋”已日渐明朗,汪峰所属唱片公司也发表声明,以“真挚的感情”一词间接证实了两人的恋情。不过,这两位看似风马牛不相及的明星是如何凑成一对的呢?记者近日从圈内人处独家打探到内幕猛料,原来两人的缘分竟始于澳门赌场!



## 玩“德州扑克”结良缘

其实,除了音乐之外,汪峰最喜欢的就是玩牌,而且是麻将、扑克样样精通。此前,网上曾流传过一张汪峰和章子怡在一起打麻将的照片,就是两人在确定恋爱关系后,在一起时最常态的休闲方式。

据知情人透露,今年三四月份,汪峰去澳门参加活动,轻车熟路地穿梭于各大赌场之间。那晚,他一直坐在德州扑克的赌桌前,一个多小时就赢了几十万元。汪峰玩牌走的是技术流,能大概算出每一次发牌的概率,还能通过牌桌上其他玩家的表情动作推测出对方的底牌,所以他一直是输少赢多。

就在汪峰准备收手的时候,他发现同桌上还坐着一对老夫妻,听口音是北京人,看样子不怎么会玩,已经输了不少钱。那一刻,汪峰突然起了恻隐之心,暗中帮了那对老夫妻好几把,后来甚至直接站到对方身后当起了参谋。说起来汪峰的牌技果然了得,过不多久就让老夫妻赚了好几十万元,而他自己则没当回事地离开了。

## “最强音”成恋情纽带

一个多月之后,华谊兄弟经纪公司联席总裁刘韬(曾任陆毅、田亮等多位明星的经纪人)过生日,邀请了众多明星好友出席,而汪峰和章子怡均在其中。席间,章子怡主动请主人刘韬帮忙介绍认识汪峰,开口第一句话就是:“谢谢你在澳门帮我爸妈赢了几十万!”原来,赌桌上的那对老夫妻正是章子怡的父母,而且他们当时就认出了汪峰。

这段小故事在圈内早已是公开的秘密,章子怡和汪峰也正是今年5月份在那次生日会上相识的。之后,章子怡多次邀请汪峰去家中拜会自己的父母,同时因为她刚刚接下《中国最强音》的导师工作,有很多问题想向汪峰请教。一来二去,两人的关系愈发亲密,直至双双坠入爱河。据说,章子怡在《中国最强音》中的一言一行都是汪峰精心策划的!

7月份,在父母的一再要求下,章子怡正式与撒贝宁分手,然后拉上新欢汪峰跑去香港看陈奕迅的演唱会,并大方地坐在一起。直到两人因为在美国洛杉矶的大街上公开牵手,此段恋情才终于被网友踢爆。

(据《金陵晚报》)

# 热烈祝贺第十四个中国记者节

## 信阳市体育局

## 信阳市申飞市政工程有限公司

# 向全市广大新闻工作者问好